Name des Studenten und Titel der Arbeit:
<Bitte geben Sie hier kurz den Namen des Studierenden und einen Titel der Arbeit an.>
Beschreibung der Arbeit:
<Bitte beschreiben Sie hier kurz den Inhalt der Arbeit. Also was wurde getan? Wie ist der Bezug zu TRIZ?>
Warum der Studierende gefördert werden sollte:
<Hier bitte eine kurze Einschätzung des/des Studierenden: warum sollte gerade er/sie gefördert werden? Hat sie/er besonderes Interesse an TRIZ? Hat er/sie sich besonders eingesetzt?
Es geht uns mit dem Studentenpreis des European TRIZ-Campus nicht so sehr um die gute Note einer Abschlussarbeit, sondern eher darum das persönliche Interesse und Engagement eines Studierenden an TRIZ zu fördern.>
Kontaktmöglichkeit:
<Bitte eine Möglichkeit zur Kontaktierung des Studierenden angeben, am besten eine E-Mail-Adresse.>
Kontaktmöglichkeit Fürsprecher:
<Bitte geben Sie die Kontaktdaten des Fürsprechers an. Der/die Fürsprecher/in sollte jemand sein, der/die die Arbeit beurteilen kann.>
Organisatorisches
Bitte beschreiben Sie das Projekt mit nur max. einer DINA A 4 Seite. 
Es geht uns hierbei um eine kurze und prägnante Darstellung des Inhalts, auf deren Basis der Vorstand des European TRIZ-Campus entscheiden wird, wem der Preis verliehen wird.
Bitte reichen Sie den Vorschlag bis zum Freitag, den 06. Dezember 2024 bei der Emailadresse
info@triz-campus.eu ein. 
So ermöglichen wir den ausgewählten Studierenden ein ausreichendes Zeitfenster bis zum 15.-17. Januar 2025 Zeit für die Erstellung eines Posters oder einer Präsentation für einen Vortrag auf der Mitgliederversammlung des European TRIZ-Campus und dem Expertentag.
Unser Preis – der Gewinn
Unser Preis besteht aus der Einladung zur Mitgliederversammlung und Expertentag des European TRIZ-Campus. Wir werden dort eine Urkunde und ein kleines Geschenk übergeben und übernehmen die Übernachtung und Tagungskosten. 
Unser Wunsch ist, eine frühzeitige Vernetzung der TRIZ-Interessierten zu fördern und ihnen die Möglichkeit zu geben, die wichtigsten Leute zu diesem Thema im deutschsprachigen Raum an einem Tag kennen zu lernen.
